МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «БАЧИ-ЮРТОВСКАЯ СШ №2 ИМЕНИ ГЕРОЯ РОССИИ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА ЧР АХМАТ-ХАДЖИ КАДЫРОВА»

МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЮКЪАРА ДЕШАРАН ХЬУКЪМАТ «Б1АЬЧИ-ЮЬРТАРА №2 ЙОЛУ РОССИН ТУРПАЛХОЧУН ДУЬХХЬАРЛЕРАЧУ ПРЕЗИДЕНТАН АХЬМАТ-ХЬАЬЖА КАДЫРОВН Ц1АРАХ ЙОЛУ ЮККЪЕРА ИШКОЛ»

#### Отчет

о проведении мероприятии и бесед по профилактике подростковой токсикомании и употребления никотин-содержащей продукции.

На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в МБОУ «Бачи-Юртовская СШ№2» за употребление наркотических и токсических веществ несовершеннолетние не состоят.

С целью профилактики употребления наркотических веществ и курительных смесей, алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетними, в общеобразовательном учреждении МБОУ «Бачи-Юртовская СШ № 2» проводятся беседы о последствиях влияния наркотических веществ и алкоголя на детский организм (проведено 10 профилактических мероприятий).

Было проведено 10 мероприятий, в которых приняло участие 158 несовершеннолетних.

- **1. «Берегите здоровье смолоду».** Причины, признаки, социальные и медицинские последствия употребления ПАВ (НС и ПВ). Психологические аспекты зависимости. Законы РФ, предусматривающими ответственность в отношении НС и ПВ.
- **2.** «Пить или жить? Горькая правда о пиве и алкогольных коктейлях». Признаки, стадии развития и последствия употребления алкогольных спиртосодержащих напитков. Мифы об алкоголе.
- **3.** «Смерть с дымком». Стадии развития и последствия табакокурения. Вся правда об электронных сигаретах.
- 4. «Смерть с дымком. Смертельные уроки спайсов»
- **5. «Компьютерная и Интернет-зависимость».** Нехимические виды зависимости.
- 6. «Защита личных границ. Дистанция в общении. Противостояние психологическому давлению и манипулированию».
- 7. «Здоровая семья- всему начало»

Педагог-психолог, социальный - педагог, классные руководители и администрация школы осуществляют индивидуальную работу с детьми, проводят тематические классные часы и беседы, осуществляют работу с подростками.

## Социальный педагог 25.09.22г. Устарханов А.А.провел мероприятие на тему «Нет наркотикам, наша сила в единстве» с учащимися 8 – 11-х классов

Борьба с правонарушениями и наркоманией в школьной среде их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы среди подрастающего поколения.

Все мероприятия, проводимые для профилактики правонарушений и наркомании направлены на организацию профилактической и воспитательной работы по недопущению правонарушений и наркомании среди молодежи.

Повышение уровня защищенности молодежи, их поддержка, воспитание чувств взаимоуважения, гражданской солидарности, толерантности, поддержки мира и согласия - именно эти качества способствуют противодействию любым проявлениям правонарушений и наркомании.



# Антинаркотическое профилактической мероприятие направлено ТОЛЬКО на профилактику НАРКОМАНИИ НАРКОПРЕСТУПНОСТИ.

Помните, что цель мероприятия - профилактика административно и уголовно наказуемого деяния, кроме того, наркотические вещества, в отличие от табака и алкоголя, **ЗАПРЕЩЕНЫ** к обороту на территории Чеченской Республики.

Наркомания в настоящее время-одна из злободневных тем, которая волнует все мировое сообщество. Это трагедия не только семьи, в которой есть больной наркоманией, но и всего социума. Трагедия в том, что наркомания все с возраста, а начинается все с подростковых лет.

#### Памятка о вреде наркотиков

Наркотики- это вещества, способные вызвать состояние радостного опьянения, привыкание и зависимость.

Очень важно со школьной скамьи постараться уберечь детей от становления на этот путь.В связи этим в МБОУ «Бачи-Юртовская СШ №2»проведено следующее мероприятие: 2-3.10.22 г. на тему «Профилактика подростковой токсикомании и употребления никотин - содержащей продукции.

#### Какой вред от наркотиков

Наркоманы редко переживают 30-летний возраст. Обычно наркоманами делаются люди, у которых наблюдается упадок физических и душевных сил для того, чтобы бороться в жизни за свое место под солнцем.

Абсолютно все исследователи (будь то врачи,социологи,педагоги и.т.д)сходятся во имении,что наркомания наиболее опасна в подростковом возрасте,когда у человека только еще формируется мировоззрение.

### От чего умирают люди, страдающие наркоманией?

В большинстве случаев от передозировки. Наркомана через несколько лет ждет полное разрушение печени и всего организма.

#### Апелляция к ценностям и знаниям.

Наиболее важная цель в профилактике -наркомании-это формирование у учеников стратегических ценностных социально значимых ориентаций.

У каждого из вас должна быть цель:(например для девушек –иметь хорошую семью, умных и воспитанных детей и.т.д.

А для юношей- получить профессию, содержат семью,совершенствовать себя как личность и.т.



объяснил как развивается наркомания у людей, употребляющих наркотиков.

У того, кто постоянно употребляет наркотики, постепенно снижается чувствительность к ним. Через некоторое время для достижения радости обычных доз уже не хватает и.т.д.

#### Будьте внимательными и осторожными!

Объяснили о вреде наркотиков. Полезные советы для школьников 9-11-х классах в данном мероприятии участвовало 152 учащихся.

В Чечне запрещено хранить наркотики- даже небольшие дозы. Это преследуется по закону. Никогда не прикасайся к наркотикам, не бери их, не клади к себе в карман, нигде не прячь. Учти, что наркомания-это болезнь, которая полностью меняет человеческую личность, делая человека подлым. Наркоман может дать наркотик на хранение и сам же донести на тебя, чтобы отвести от себя подозрение.

Не под каким предлогом не пробуй наркотик. Если же это все-таки с тобой произошло, то откажись от следующей дозы, чтобы не вызывать привыкание. Если же ты чувствуешь, что попал в сети наркомании, сразу же посоветуйся с теми из взрослых людей, кому ты доверяешь.

#### На данных мероприятиях присутствовали:

Зам. директора по ВР Абдулхалимова Р.Д.

Педагог-психолог Саламова М.М.

Социальный педагог Устарханов А.А.

Организатор ДНВ Нухаев Р.Б.